

E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

Dichtstoff FLEX | Fugendichtstoff | Schwarz | Inhalt 290 ml



Art. Nr.: HBDFS029



Hier geht's zum Artikel:

Scannen Sie einfach diesen Barcode mit Ihrem Handy und Sie gelangen direkt zum Produkt mit weiteren Informationen, Bilder, Videos usw.



E-Mail:

info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

Web:

Beschreibung

DACHPROTECT Dichtstoff FLEX | Fugendichtstoff – Elastischer Fugendichtstoff für innen & außen

Der Dichtstoff FLEX | Fugendichtstoff ist die ideale Lösung für dauerhafte Abdichtungen bei Bau-, Anschluss- und Dehnungsfugen. **UV-beständig, überstreichbar, umweltfreundlich** und **einfach zu verarbeiten** – perfekt für vielseitige Anwendungen im Innen- und Außenbereich.

Warum Dichtstoff FLEX | Fugendichtstoff?

- Vielseitiger Fugendichtstoff Ideal für Fugen zwischen gleichen oder unterschiedlichen Materialien, auch im feuchten Umfeld.
- UV- & witterungsbeständig Vergilbt nicht, bleibt elastisch und widerstandsfähig selbst bei starker Sonneneinstrahlung.
- Überstreichbar & optisch anpassbar Integriert sich nahtlos in jede Oberfläche auch nachträglich.
- Praktischer Inhalt 290 ml pro Kartusche, gebrauchsfertig für schnelle Verarbeitung.
- Farbe In Schwarz, passend für dezente Abdichtungen im Innen- & Außenbereich.

Jetzt Dichtstoff FLEX | Fugendichtstoff bestellen – Für saubere, langlebige & elastische Fugenabdichtungen!



Dach & Wand Zeven



E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

Technische Details	
Ausführung	Dichtstoff
Einsatzbereich	Zum Abdichten von Bau-, Konstruktions- und Anschlussfugen
Farbe	Schwarz
Inhalt	290 ml
Marke	DACHPROTECT
Material	Kleber
Zustand	Neu



Dach & Wand Zeven